

科普方法多 宣传获点赞

许昌幼儿师范学校 疫情防控常态化 优化服务促发展

许昌电气职业学院党委组宣部荣获“疫情防控应急科普宣传工作先进集体”称号

本报讯(记者 松召峰 通讯员 李文龙)教育见习活动是师范专业学生学习的关键环节,也是学校教育教学内容的重要组成部分。为顺利开展教育见习工作,5月28日,许昌幼儿师范学校举行2018级中专班学生教育见习动员会。该校2018级中专班全体学生及17所实习基地幼儿园园长参加本次动员会。

“教育见习对学生职业发展起关键作用,希望同学们提高认识水平,珍惜见习机会,多观察、勤思考,加快角色转变。”在当日的动员会上,该校副校长李国庆说。随后,该校政教科、招生就业办公室相关负责人分别就教育见习的纪律要求、注意事项和见习具体安排进行了说明。

本次动员会帮助学生们认识到了教育见习活动的重要性,并对最新的就业形势与政策有了一定的了解。参加动员会的学生纷纷表示,在接下来的见习活动中,将严格遵守学校和幼儿园的见习纪律要求,真正地做到理论和实践相结合,满足社会需求,成为一名合格的“幼师”毕业生。

本报讯(记者 松召峰 通讯员 李虹阳)近日,市委宣传部、市科学技术协会下发《关于表扬许昌市新冠肺炎疫情防控应急科普宣传工作先进集体和先进个人的通报》,对在疫情防控应急科普工作中表现突出的先进集体和先进个人进行通报表扬。许昌电气职业学院党委组宣部荣获“疫情防控应急科普宣传工作先进集体”称号。

据悉,新冠肺炎疫情暴发以来,许昌电气职业学院认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,按照市委有关决策部署,在重大考验面前有力动员、积极工作、担当作为、切实履责。该校党委组宣部认真落实学院疫情防控领导小组工作部署,积极利用各类资源,全方位、多渠道开展疫情防控应急科普宣传工作:该校“第一时间”向全体党员干部发出倡议书,动员基层党组织和广大党员充分发挥先锋模范作用,把打赢疫情防控阻击战作为当前重大政治任务;成立疫情防控宣传工作群,建立疫情防控网格化宣传管理体系,制定详细的宣传教育工作方案,使疫情防控工作涵盖

校园的方方面面;在学校网站增设《疫情防控知识》专栏,及时传递上级和学校党委疫情防控工作部署,深入学校抗疫一线报道学院防控举措、师生抗疫事迹。据统计,疫情暴发以来,该校在学校官网相继发布疫情防控相关内容120余篇,“先锋许电”发布党建及疫情防控相关内容281篇,编发疫情防控工作简报近30期。

同时,许昌电气职业学院组织开展了抗疫文化作品征集活动,共征集作品159件。在《文明许昌》展播中,该校26件作品获展,党委组宣部入选9件。该校会同有关部门积极组织师生收看“疫情防控思政大课”,极大地提高了部属人员的思想认识水平和政治觉悟;积极响应市委组织部号召,组织全体党员捐款支援疫情防控,共募集爱心捐款33756元。该校组宣部宣传干事李佩颖,努力贯彻“小课堂同社会大课堂结合在一起”的工作要求,注重宣传与新时代同频共振,宣传工作有亮点、有创新,荣获“许昌市新冠肺炎疫情防控应急科普宣传工作先进个人”称号。

此外,在疫情防控期间,许昌电气职业学院党委组宣部注重把“学习强国”作为落实党中央和各级党委决策部署的重要抓手,会同学生管理部门引导广大师生充分利用好“学习强国”平台《在家上学》《在家健身》《在家学慕课》等栏目,以健康的心态应对疫情,丰富文化生活,加强自我防护;引导全院学生下载使用“学习强国”学习平台,倡导以各系部、系部班级为基本单位创建学习组织,使“学习强国”成为陶冶情操、增长知识才干的重要平台。目前,该校中职在校生“学习强国”注册率为80%以上,高职和五年制在校生“学习强国”注册率为95%以上。全院“学习强国”活跃度、普及率及人均积分持续位居全市第一,受到市委宣传部通报表扬。

“下一步,我校党委组宣部将持续夯实疫情防控舆论宣传责任,继续加强防疫信息的宣传工作,充分展现全院师生抗击疫情的精神风貌,发挥好疫情防控鼓动、助威的作用。”许昌电气职业学院相关负责人说。

许昌实验幼儿园 学生安全复学 防控毫不松懈

本报讯(记者 松召峰 通讯员 朱智胜)作为我省首批返园复学的幼儿园之一,许昌实验幼儿园于5月11日顺利复学后,各项工作安全稳定、扎实有效,得到了市教育局的充分肯定。近日,河南广播电视台、大河报、许昌日报等新闻媒体纷纷对许昌实验幼儿园返园复学工作进行了专题报道,以此为全省幼儿园陆续返园复学提供示范性指导。

许昌实验幼儿园党支部书记安二介绍,作为河南省示范幼儿园、许昌市直疫情防控示范校,许昌实验幼儿园对返园复学工作高度重视,一手抓疫情防控,一手抓返园复学,在疫情防控常态化工作上精准施策,下足“绣花功夫”。复学前,该园认真制定了《许昌实验幼儿园开学准备工作方案》和40多项制度,并进行了多次复学演练。复学后,该园坚持采取分年龄段错峰有序入园,幼儿依次经过测温、消毒、晨检三道关卡方可入园,确保幼儿安全。

同时,该园扎实做好一日常规教育,各班老师把疫情当教材,通过PPT、动画片等形式对幼儿进行生动的健康教育、生命教育和爱国教育。

5月14日,市卫健委督导组到许昌实验幼儿园进行督导,对该园的疫情防控工作给予了充分肯定,并勉励他们再接再厉,继续为师幼的身心健康筑牢安全防线。



防溺水 保安全

暑期将至,中小學生溺水事件时有发生。为提高中小學生的自我防护能力,市公安局开发区分局联合许昌市蓝天救援队走进辖区校园,开展防溺水宣传和自救防护知识宣传。

在活动现场,民警向广大师生通报了近期全国范围发生的中小學生溺水事件,提醒他们增强安全防护意识,按照“六不”要求做好自我防护。活动现场,蓝天救援队队员结合专业知识,通过形象生动的现场讲解演习,提高了广大师生的安全防护认知能力,起到了良好的宣传教育效果。

记者 松召峰 摄

许昌科技学校

开展广播体操比赛 强健学生身体

本报讯(记者 松召峰 通讯员 刘艳鸽 文/图)为推动学校阳光体育运动的开展,增强学生的体魄和集体荣誉感,营造积极向上的校园氛围,5月29日,许昌科技学校举行了第三套中学生广播体操比赛。

据悉,该校各班高度重视此次比赛,班主任与体育老师密切配合,充分利用课外活动时间,让每一名学生掌握动作要领、节奏和力度要求。学生们在练习的过程中,不怕苦、不怕累,士气高昂地投入其中。

比赛中,该校64个班级共3178名学生通过抽签分为9组,以组为单位按顺序进行广播操展示。评委老师本着“公平、公开、公正”的原则,按照班级的服装、队列、动作、精神面貌等进行综合评分。

在比赛现场,该校学生精神抖擞,进场、退场队伍集结迅速整齐、步伐一致。全新的绿茵场、优美的旋律、整齐的动作,构成了一道美丽的风景线。评



许昌科技学校第三套中学生广播比赛现场。

委团经过综合考评,共评出特等奖6个、一等奖10个、二等奖16个。

“此次比赛,丰富了同学们的课余

生活,增强了他们的身体素质,营造了良好的校园氛围,体现了我校奋发向上的精神面貌。”该校相关负责人说。



关注许昌微报
了解更多许昌教育资讯